

我的家乡

小记者 刘恬语

我的家乡在东阿，那是一个被誉为“万户喜鹊吉祥地，千年阿胶福寿乡”的美丽地方。

要说东阿最迷人的地方，那非洛神湖莫属了。清晨，当阳光洒在湖面上，整片湖水就像被铺上了一层金色的碎钻，波光粼粼，美极了。湖边的垂柳，像优雅的少女，把长长的头发垂到水里，轻轻摇晃。我常常跟着爷爷到湖边散步，爷爷会给我讲洛神湖的故事，说这里曾经有仙女下凡呢。我听得入了迷，眼睛紧紧地盯着湖面，想象着仙女翩翩起舞的样子。突然，几声喜鹊的叫声从头顶传来。看呀，它们也来伴舞啦！轻盈的身影掠过洛神桥，停落在湖心岛的亭子上。而我，就静静地站在那里，和爷爷一起，把这幅会动的美景看了又看。

我爱我的家乡，爱那在天空中自由飞翔的喜鹊，爱那清波荡漾的洛神湖。我要把家乡的美，讲给更多的人听，让大家都知道，在鲁西大地上，有一个叫东阿的好地方！

(东阿县第二实验小学 指导老师 杨彬功)

比尾巴大赛

小记者 娄叶榛

星期天的森林里，阳光透过树叶洒下来。小松鼠抱着蓬松的大尾巴，闭着眼睛哼着歌大步往前走；孔雀正对着溪水，歪着头欣赏自己尾巴上像宝石一样的花纹，压根没注意周围。“咚”的一声，两个小家伙的头撞到了一起。

孔雀立刻昂起头，羽毛都竖了起来：“你敢撞我！看看你的尾巴，灰扑扑的，有我的一半好看吗？”松鼠也气鼓鼓地叉着腰：“好看有什么用？你的尾巴能帮你爬树、当被子吗？我的才实用呢！”两人你一言我一语，吵得树叶都跟着晃。

就在这时，狐狸摇着尾巴走了过来，眯着眼睛说：“别吵啦！明天，咱们在森林广场办个‘比尾巴’大赛，让大家评评不就知道了？”孔雀和松鼠对视一眼，觉得这主意不错，点点头就各自回家准备了。

第二天一早，森林广场就热闹起来。比尾巴大赛开始啦！1号选手孔雀迈着优雅的步子走上台，轻轻展开尾巴，像打开了一把彩色的大扇子。“我的尾巴不仅能吸引同伴，遇到危险时，还能迷惑敌人呢。”它边说边转了个圈，台下立刻响起掌声。

接着2号选手松鼠蹦跳着上台，把尾巴翘得高高的。“我的尾巴用处可多了，爬树时能帮我保持平衡，冬天还能裹在身上当被子。”它说完还晃了晃尾巴，逗得大家笑起来。

两个选手的尾巴各有各的妙处，评委们你看看我、我看看你，都犯了难。这时小兔子站起来，大声说：“每种尾巴都有自己的用处，就像小鸟的尾巴能掌握方向，老牛的尾巴能赶蚊子，哪有高低之分呀！”

孔雀和松鼠听了，都不好意思地低下了头。它们主动握了握手，成了好朋友。从此，森林里经常能看到孔雀开屏、松鼠在旁边蹦跳的身影。

(东阿县第二实验小学 指导老师 罗霄)

难忘的小记者活动

小记者 张芮帆

这次小记者活动，我们来到了聊城甲壳虫游乐园。这个游乐园可真大啊！有彩虹滑道、滑梯，还有云朵蹦床……我和好朋友一下车就冲向了云朵蹦床，玩得不亦乐乎。之后，我们来到迷宫前，正商量着怎么玩，一个男孩走过来问：“我们来比赛吧？看谁先找到出口。”“好呀！”我们俩齐声说。

比赛开始了，我和好朋友默契配合，很快就找

到了出口。可回头一看，那个小男孩却在迷宫里转来转去，好像迷路了。我们决定返回迷宫去找他。终于，三个人一起走出了迷宫。

这真是肆意洒脱、快乐无比的一天！

(东阿县第二实验小学 指导老师 邱兆钦)

我桌上：“别急，你先用我的。”

她还是全班公认的“小百灵”。课间时，我们总围在她桌边，催着她唱刚学会的新歌，她也不扭捏，清了清嗓子就开口，那一刻，连风都跟着旋律轻轻晃。

这就是我的好朋友小奕。

(东阿县第二实验小学 指导老师 郑娜娜)

小城故事多

小记者 付宇泽

说起我的家乡，它是一个不大却满是宝藏的县城——东阿县。这里有流传千年的阿胶文化，有风光秀丽的曹植公园，还有我从小吃到大的老味道，这里处处是“故事”。

最让东阿人骄傲的，当然是阿胶啦。我家附近就是阿胶文化博物馆，里面模拟熬胶的仿真布景栩栩如生：师傅们穿着青布对襟褂，围着一口口紫铜大锅，用长勺慢搅阿胶浆，那一块块阿胶像透亮的琥珀。

东阿还有个大家都爱去的好地方——曹植公园。每到周末，爸爸总会带我去散步。十七孔桥如一条玉带横跨洛神湖，湖边的垂柳在风中摇曳，像绿色的帘子。有一次，我在树下捡到一根喜鹊羽毛，摸起来软软的，爸爸说，东阿被称为“万户喜鹊吉祥地，千年阿胶福寿乡”，这是吉祥的象征。

东阿还有许多美食，我最爱吃的就是高集锅饼，厚厚的饼身烤得金黄，撕开层次分明，又香又有嚼劲。

我喜欢这里的每一条小巷，每一阵风，这就是我的家乡——东阿。

(东阿县第二实验小学 指导老师 王冉)

好同学 好朋友

小记者 张佳桐

我的同学张芮帆是一个多才多艺又勤劳的女孩。我们俩是好朋友，在学习上总是互相帮助、互相鼓励。

张芮帆有一头乌黑发亮的长发，一双炯炯有神的大眼睛。她特别爱笑，笑起来脸上就会露出两个甜甜的小酒窝。记得有一次，同学给她讲了个笑话，她笑得停不下来，清脆的笑声在校园里回荡。

张芮帆很乐于助人——帮老师搬运书籍，帮同学解决问题，还主动打扫班级的卫生……

画画是她的特长，也是她最喜欢的活动。有一次美术课上，老师让我们画一幅特别复杂又好看的画。同学们都觉得很难，有的画得不太理想，有的干脆放弃了。只有张芮帆聚精会神地画完了整幅画，还得到了老师的表扬。

这就是我的同学——张芮帆。

(东阿县第二实验小学 指导老师 邱兆钦)

嘿，小奕

小记者 王佳宁

我有个形影不离的好朋友，名叫小奕。

她是班里有名的“小高个”。一头墨色的长发像瀑布似的垂到肩头，最灵动的是额前那弯月牙似的刘海——总是俏皮地翘着温柔的弧度，风过时便轻轻摇曳，像只依人的小蝴蝶。这抹弯弧牵动着那双黛色眉毛，让整张脸都生动起来。那眉毛下嵌着黑葡萄般的大眼睛，转起来的时候，像揉碎了的星光，亮得能映出窗外的云朵。

小奕有颗比云朵更柔软的心。记得那次我忘带铅笔盒，急得像热锅上的蚂蚁。她瞥见我的模样，便拉开自己的笔袋，把铅笔、橡皮分出一半推到

藏在表情里的爱

小记者 姚博然

我们语文老师王老师有一项“超能力”——变脸。她的表情变化特别丰富，就像我们的“心情晴雨表”。

记得有一次上课时，王老师正在讲台上讲得眉飞色舞，同学们都听得入迷了。我忍不住和同桌小声说起昨天看的动画片。突然，我感觉有一道目光盯着我，抬头一看，王老师正皱着眉头看我呢！她的眼睛瞪得圆圆的，眉毛都竖起来了，像两把小刷子。我的脸一下子红了，赶紧坐直认真听讲。

还有一次更让我感动。我在楼梯上不小心摔了一跤，膝盖擦破了皮，疼得我直咧嘴。王老师正好经过，她赶紧跑过来，担心地问：“疼不疼啊？”然后小心翼翼地扶我到办公室，蹲下来给我擦药。看着她认真的样子，我觉得伤口好像都不那么疼了。王老师严肃的时候像妈妈，温柔的时候也像妈妈！

现在我们都能看懂王老师的“变脸”：她笑容满面的时候，说明我们表现很棒；她表情严肃的时候，就是在提醒我们要认真了。

这就是我最喜欢的王老师，她的“变脸”里藏着对我们满满的爱！

(东阿县第二实验小学 指导老师 王丽君)

